

2. NEDELJA MED LETOM 19. januar 2025	7.30 Št. Peter	++ Kruh, Rebec in Smrdelj, Pod Primožem 14
	9.00 Šmihel	+ Marija Prebil, Nadanje selo 1a + Karel in Dragica Kaluža, dar Tatjana
PONEDELJEK	10.30 Št. Peter	+ Olga, Ivan in Srečko Pangos
	18.00 Št. Peter	++ starši Bursy in brat Danilo v čast Materi Božji v zahvalo in priprošnjo, Klobučar, Kolodvorska 41a
TOREK sv. Neža	18.00 Šmihel	++ Klepčar, Mala Pristava ++ Maver, Šmihel 22 in ++ Kaluža, Narin 112
SREDA	8.00 Št. Peter	po namenu darovalca
ČETRTEK	18.00 Št. Peter	+ Frančiška Žužek, dar molitvene skupine + Franc Penko, 8. dan
PETEK sv. Frančišek Saleški	18.00 Št. Peter	++ starši Dekleva, Petelinje 23 ++ Kranjc
SOBOTA spreobrnitev ap. Pavla	18.00 Št. Peter	+ Anton in Vida Čančula + Milka in Marija Žele ter + Antonija Stražičar, Pod Pirmožem 22
3. NEDELJA MED LETOM – nedelja Božje besede 26. januar 2025	7.30 Št. Peter	v čast Sv. Trojici, Gradec 7
	9.00 Šmihel	+ Gabrijela Orel, Gornja Košana + Lado Krebelj, ++ starši Tomšič in Kaluža, Narin 85
	10.30 Št. Peter	++ Penko, Kaluža in Modic ++ Kreševič, Račice 84a

### OZGANILA

❖ **Ob pogrebu + Franca Penka** so svojci kot zadnji offer pokojnega darovali za cerkev. Bog lonaj.

❖ **Srečanja za starše prvoobhajancev: Pivka: četrtek ob 19.00**

**Košana: ponedeljek ob 19.00**

❖ **PRIPRAVA STARŠEV NA KRST OTROKA** bo v Postojni v župnišču prve tri sobote v februarju, vedno ob 16. uri. Obvezna je za prvega otroka. Botri naj se pridružijo vsaj pri drugem predavanju. Več si preberite na oglasni deski.

❖ **PRIPRAVA NA ZAKON** – prvi termin bo že v januarju, traja 2 dva vikenda. Natančneje si oglejte na oglasni deski.

Marijine besede, ki jih v današnjem evangelijskem odlomku namenjena služabnikom, ovenčajo poročni okvir v Kani: 'Kar koli vam reče, storite.' To so njene zadnje besede, ki jih navajajo evangelisti, so dediščina, ki jo Marija izroča vsem nam. Služabniki v Kani ubogajo. 'Jezus jim je rekel: 'Napolnite vrče z vodo!' In napolnili so jih do vrha. Nato jim je rekel: 'Zajemite zdaj in nesite starešini!' In nesli so mu.' Na tej svatbi je bila zares sklenjena nova zaveza in Gospodovim služabnikom, to pomeni vsej Cerkvi, je bilo zaupano novo poslanstvo: 'Karkoli vam reče, storite.' Služiti Gospodu pomeni poslušati in udeležati njegovo besedo. To je preprosto, a bistveno priporočilo Jezusove Matere; in je kristjanov življenjski program. Zajemati iz vrča za vsakega med nami pomeni zaupati Božji besedi, da bi doživeli njeno učinkovitost v svojem življenju.

Po: E. Mozetič



župnij Pivka, Šmihel, Košana, Trnje in Zagorje

### POTREBNA JE BILA LE MARIJINA BESEDA Jn 2,1–11

Tam pa je stalo šest kamnitih vrčev, pripravljenih za judovsko očiščevanje; držali so po dve ali tri mere. Jezus jim je rekel: »Napolnite vrče z vodo!« In napolnili so jih do vrha. Nato jim je rekel: »Zajemite zdaj in nesite starešini!« In nesli so mu. Ko je starešina pokusil vodo, ki je postala vino, in ni vedel, od kod je, strežniki, ki so zajeli vodo, pa so vedeli –, je poklical ženina in mu rekel: »Vsakdo postreže najprej z dobrim vinom, in ko se ljudje napijejo, s slabšim; ti pa si dobro vino prihranil do zdaj.«

(Jn 2,6–10)

Jezus čudežev ali znamenj, kot jih imenuje evangelist Janez, ni delal zato, da bi zbujal občudovanje, ampak da bi razodel Očetovo ljubezen. In prvo takšno čudežno znamenje je naredil na svatbi v galilejski Kani.

Na začetku evangelijskega odlomka najdemo besede:

'Jezus in njegovi učenci.' Tiste, ki jih je Jezus poklical, naj mu sledijo, je povezal okoli sebe kot skupnost in tako so vsi skupaj kakor ena družina bili povabljeni na svatbo. Jezus v Kani začne svoje javno delovanje in se s tem pokaže kot ženin Božjega ljudstva, ki so ga oznanjali preroki. Razodene nam globino odnosa, ki nas povezuje z Njim – to je nova zaveza ljubezni.

Temelj naše vere je dejanje usmiljenja, s katerim nas je Jezus povezal s sabo. Krščansko življenje pa je odgovor na to ljubezen; je kakor zgodba dveh zaljubljenecv. Bog in človek se srečata, se iščeta, se najmeta, se veselita in se ljubita. Tako kakor zaročenec in zaročenka v Visoki pesmi. Vse ostalo pride kot posledica tega odnosa. Cerkev je Jezusova družina, napolnjena z ljubeznijo, ki jo varuje in jo hoče dati vsem. In prav v kontekstu te zaveze razumemo tudi Marijino izjavo: 'Vina nimajo.' Kako je mogoče imeti



poročno slavje, če manjka vino, ki ga preroki imenujejo kot tipičen element mesijanske pojedinje? Voda je nujna za življenje, a vino izraža obilnost gostije in praznično veselje. S tem ko Jezus spremeni vodo v vino v vrčih, ki so jih Judje uporabljali za očiščevanje, naredi znamenje: Mojzesovo postavo spremeni v evangelij, ki je prinašalec veselja.

V tem ozračju praznovanja nam evangelij prikaže Marijino željo, da bi prevladalo veselje. Pozorna je na vse, kar se dogaja okrog nje, in kot dobra mati ni pri miru; v vsesplošnem veselju opazi, da bi nekaj skoraj "razvodenilo" praznik. Ko se približa Sinu, reče le dve besedi: "Vina nimajo." Ničesar drugega.

In tako hodi Marija po naših ulicah in trgih, po hišah in bolnišnicah. Pristopi k vsem našim družinskim težavam, za katere se zdi, da nam dušijo srca, da bi se potem približala Jezusovemu ušesu in mu rekla: Poglej, "vina nimajo".

**MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH ZAGORJE IN TRNJE**

<b>2. NEDELJA</b> med letom <b>19.1.</b> Sv. Makarij Aleksandr.	Trnje <b>Trnje</b> <b>Zagorje</b>	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice <b>9h +Franc Rebec, Trnje 73</b> <b>10,30 Za duhovne poklice in svetost duhovnikov</b>
Ponedeljek 20.1. Sv. Fabijan in Sebastijan	Palčje	17h +i Česnik, Palčje 12, obletna
Torek 21.1. Sv. Neža, dev. in muč.	Klenik	17h +Štefanija Polh, Klenik 39, obletna
Sreda 22.1. Sv. Vincencij, diak. muč	Zagorje	17h <i>V dober namen, Zagorje 85</i>
Četrtek 23.1. Zaroka Marije in Jožefa	Juršče <b>Zagorje</b>	16h +i Koričanovi, Juršče 87 <b>17h Molitvena ura za duhovne</b>
Petek 24.1. Sv. Frančišek Saleski	Zagorje	17h +Janez Česnik, Zagorje 21, obletna
Sobota 25.1. Spreobrnitev. ap. Pavla	Zagorje	17h +Zvonko Bergoč, Zagorje 4, 30. dan
<b>3. NEDELJA</b> med letom <b>26.1.</b> Nedelja Božje besede	Trnje <b>Trnje</b> <b>Zagorje</b>	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice <b>9h +Boža Grlj, Klenik 86, obletna</b> <b>10,30 +Katarina in Stanislava Volk, Parje 11, obletna</b>

**OZNANILA ZAGORJE IN TRNJE**

**- Zahvala vsem**, ki ste darovali za misijone bodisi ob obisku kolednikov v Trikraljovski akciji ali pri sv. maši na sam praznik Sv. Treh kraljev! Darovali ste v Trnju 424 Evrov, v Zagorju 231,32 Evrov in na Jurščah 234,54 Evrov. V imenu tistih, ki bodo prejeli vaš dar, vam kličem: Bog vam bogato povrni!

**MOLITEV OB SVETEM LETU**

Nebeški Oče, vera, ki si nam jo dal v tvojem Sinu Jezusu Kristusu, našem bratu, in plamen ljubezni, ki ga je Sveti Duh izlil v naša srca, naj v nas prebujata blagoslovljeno upanje v prihod tvojega kraljestva. Naj nas tvoja milost preobrazi, da bomo marljivo gojili seme evangelija, ki bo prekrasilo človeštvo in ves svet, ko zaupno pričakujemo novo nebo in novo zemljo, v katerem bodo premagane sile zla in se bo za vselej razodela tvoja slava. Naj milost jubileja v nas, romarjih upanja, oživlja hrepenenje po nebeških dobrinah in na ves svet izliva veselje in mir našega Odrešenika. Tebi, blagoslovljeni in večni Bog, bodi hvala in slava na veke vekov. Amen.


**MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI KOŠANA**

<b>2.NAV.</b> <b>NEDELJA</b>	D. KOŠANA NEVERKE	09:30 16:00	+Dolgan Angela, N. Sušica 4 +Franc Biščak, Neverke 15
PONED.	NEVERKE D. KOŠANA	16:00 17:00	++Neverke 23 Za zdravje (Postojna)
TOREK	KAL	17:00	Po namenu Kal 48
SREDA			
ČETRTEK	KAL	17:00	+Stanko Špilar, Kal 112
PETEK	D. KOŠANA	17:00	+Miha in Petra Ozbič, Koper (Ljubljana) pred mašo rožni venec po maši molitev pred Najsvetejšim in blagoslov
SOBOTA	D. KOŠANA	17:00	+Ivana Gustinčič, D. Košana 88
<b>3.NAV.</b> <b>NEDELJA</b>	D. KOŠANA	09:30 15:30	+Leon Kontelj, Kal 41, 3. obl. Za skupino Vera in luč

**VINA NIMAJO!**

*Evangeliji nam niso ohranili veliko Marijinih besed. Tiste, ki so hranjene, pa nas vodijo k njenemu Sinu Jezusu. Marija se predstavlja kot posrednica med ljudmi in njihovimi stiskami ter med svojim Sinom. To se je jasno pokazalo na svatbi v Kani. Sredi bučnega slavlja je Marija prva opazila pretečo nevarnost: zmanjkujeta vina! Kakšen škandal lahko iz tega nastane, kakšna sramota za mladoporočenca! Marija čuti, da mora posredovati. Ona ima čuteče srce za potrebe ljudi. Obrne se k Jezusu in ga opozori: »Vina nimajo!« To ni bila le ugotovitev dejanskega stanja, ampak prošnja, naj njen Sin posreduje. Kako? Tega Marija ne ve, a trdno veruje in zaupa, da more Jezus v svoji moči rešiti ta problem. Doslej Jezus še ni storil nobenega čudeža, na zunaj se ni prav v ničemer razlikoval od ostalih ljudi, toda Marija ve, kdo je on in da v njem delujejo Božje moči. Zato ga smelo spodbudi, naj razodene svoj Božjo moč in stori čudež.*

*Jezusov odgovor je na videz trd: »Kaj imam s teboj, žena? Moja ura še ni prišla.« V tem odgovoru se skriva Jezusovo opozorilo, da se čudež ne more zgoditi zaradi materinskih vezi, ampak da je sad vere. Prav tako še ni napačila Jezusova ura, da se kot Odrešenik razodene svetu. Pa vendar, prav zaradi trdne Marijine vere, je Jezus storil prvi čudež: šest velikih kamniti vrčev vode je spremenil v najboljše vino in tako rešil nastalo zadrego. Trdna Marijina vera je spodbudila čas Jezusovega razodetja. Kaj vse lahko (po zgledu Marije) izprosi tudi naša vera, če je le dovolj trdna! Po: J. Kužnik, Kraljica družine*

Župnik Marjan Škvarč, Pot na Orlek 22, Pivka; 041/ 906 242 [marjan.skvarc@skavti.si](mailto:marjan.skvarc@skavti.si)  
duhovni pomočnik Ivan Likar, Grabrijanova 19, 5271 Vipava; 041/390 880; [ivan.likar@rkc.si](mailto:ivan.likar@rkc.si)  
duhovni pomočnik Zdenko Štrukelj; Dolnja Košana 78, Košana; [zupnisce.kosana@gmail.com](mailto:zupnisce.kosana@gmail.com)  
duhovni pomočnik Niko Štrancar, Zagorje 113, Zagorje; 041/377 223; [niko.strancar@rkc.si](mailto:niko.strancar@rkc.si)

*pripomba:* Po treh mesecih zakona. »Dragi, nisi več tisti kot pred dvema mesecema. Takrat si ves dan mislil name.« – »Res je, draga, ampak takrat so bili dnevi veliko krajši!«